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نمره] ۵ بخش هر - نمره ۱۵] ۱ سؤال
تعيين را شرطي باشد. افتاده اتفاق (xB, tB) و (xA, tA) زمان و مكان در ترتيب Bبه Aو رويداد دو كنيد فرض

بيابيد. را ناظر اين سرعت ببيند. همزمان را رويداد دو كه باشد داشته وجود ناظري آن تحت كه كنيد
باشند؟ داشته معلولي و علت رابطه توانند مي رويداد دو صورت اين در آيا الف)

باشد. افتاده اتفاق نقطه يك در رويداد دو ، او ديد از كه باشد داشته وجود ناظري ، آن تحت كه بيابيد را شرطي حال ب)
بيابيد. را ناظر اين سرعت

در دارد؟ وجود نيز سومي حالت آيا باشند؟ داشته معلولي و علت رابطه مي توانند رويداد دو ، شرايط اين تحت آيا پ)
كنيد. بحث حالت اين مورد

نمره] ۱۰] ۲ سؤال
سرعت با كه ناظري است. حركت حال در ها x محور به نسبت θ زاويه با و u سرعت با آزمايشگاه دستگاه در متحركي
اندازه گيري مقداري چه را متحرك زاويه و سرعت ، مي كند حركت ها x جهت در و آزمايشگاه دستگاه به نسبت v

كنيد)؟ استفاده لورنتس تبديلات (از مي كند

نمره] ۱۰] ۳ سؤال
در مكعب سرعت راستاي بر عمود ناظري مي باشد. حركت حال y محور راستاي در v سرعت با l ضلع به مكعب يك
باز لحظه يك براي فقط را خود دوربين ديافراگم اگر مي كند. عكس برداري و مي كند نگاه مكعب اين به x محور امتداد

بود؟ خواهد چگونه عكس در مكعب شكل صورت اين در بگيريد) نظر در صفر را فيلم به دهي نور كند(زمان

نمره] ۵ بخش هر - نمره ۲۰] ۴ سؤال
ناظرهاي بين را مغناطيسي و الكتريكي ميدان هاي تبديل روابط لورنتز، نيروي قانون و گاليله تبديلات به توجه با الف)

كنيد. پيدا لخت
تبديل با معادله ۴ هر آيا مي كنند؟ رفتار چگونه گاليله تبديلات تحت جريان و بار منابع غياب در ماكسول معادلات ب)

ناسازگارند؟ گاليله
لحظه ي در است. برقرار B = Bz و E = Ej صورت به فضا در ثابت مغناطيسي و الكتريكي ميدان كنيد فرض پ)
نيوتن حركت معادلات دارد. قرار مختصات دستگاه مبدأ در صفر سرعت با q الكتريكي بار و m جرم به ذره اي t = ۰

كنيد. حل را آن و بنويسيد را
شود. ساده تر پ بخش مسأله ي تا كنيم انتخاب هوشمندانه اي طور به را ناظر ، الف بخش به توجه با مي خواهيم حال ت)
حركت ببيند؟ فضا در ثابتي مغناطيسي ميدان فقط و نبيند الكتريكي ايي ميدان فضا در كه دارد وجود لخت ناظري آيا

كنيد. مقايسه و آوريد بدست را پ قسمت پاسخ معكوس تبديل يك اعمال با است؟ چگونه ناظر اين ديد از ذره

۲


